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2oz + b, x>0
@ =1 2 =0
2+ asinbx, =<0
Na Bpebouv o1 tipég tov a kat b yia g oroieg unapyet to lim, ¢ f(z) kat ot tpég
v a kat b yia ug onoieg 1 f(x) eivat ouvexng oto 0.
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cosz =siny .
(B) Na Bpebel pia e§iowon g e@partopévng oto ypddniia g ouvdaptnong
2+t t>0
g(t) = { 24t t<0
oto onpeio t = 0.
®épna 3 (a) Na Bpebei n ypappikornoinon g
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h(z) = praT]

oto x = 0. Xpnopornow)ote ) YPAPHIKONoinon autr] yia va Bpeite pia rpooéy-
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(B) Na BpeBouv 10 0AKO PEYIOTO KAl TO OAIKO EAAXIOTO NG OUVAPTNONG
g(r) =lnx —2?.

oto Sidotpua [1, €].
®£na 4 (a) Na urtodoytotei 1o 0AoKAnpeOpa
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®¢pa 5 (a) Na urtodoytotei 10 oAokAnpopa
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(B) Na e&etaotei wg rpog ) povotovia oto redio oplopov g 1 ouvdptnon
f(z) =In(z*) —tan"' z .
@£pa 6 (a) Na urodoyiotei to oAoxkArpopa
T
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(B) Na urtoAoyiotel 10 0AokAnpopa
/ln(sin(x3 + 2)) cos(z® 4 2)z%dx .
ITPOXOXH: To odoxAnpepa [ Inzdz AEN Sswpeitat yvootd.
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